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Dogal Sayilarda Cikarma
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Dogal Say: Problemleri Test 4
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4. Mehmet Bey, bir teknoloji magazasindan top-
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isleminin sonucu kaca esittir?

A) 3189 B) 3089 C)3079  D)2989
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isleminin sonucu kaca esittir?

A) 13 821
C) 14 821

B) 14 811
D) 14 921

3. Bir lokanta icin 7 819 kg patatese ihtiyag

vardir.

ilk ay 1 578 kg, ikinci ay 2 879 kg patates
teslim edildigine gore geriye teslim edil-
meyen kag kg patates kalmistir?
A) 3 262 B) 3 342

C) 3352 D) 3 362
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lam 54 321 TL degerinde alis veris yapmistir.

Mehmet Bey’in satin aldigi telefon 23 750,
tablet 19 485 TL degerindedir.

Kalan licreti robot siipiirgeye 6dedigine

gore robot siiptirge fiyati ka¢g TL'dir?

A) 10 086 B) 11 056

C) 11 086 D) 11 186

Rakamlan farkli bes basamakh en kiigiik
dogal sayi ile rakamlar farkli doért basa-
makli en biiyiik dogal sayinin farki kagtir?

A) 258
C)2 169

B) 358
D) 2 469

Bir metro hattini dort hafta boyunca 78 456
yolcu kullanmigtir.

Bu hatt1 1. hafta 13 450, 2. hafta 21 205 ve
3. hafta 19 567 yolcu kullandigina 4. hafta
bu metro hattini ka¢ yolcu kullanmistir?

A) 24 134 B) 24 234
C) 25234 D) 25 334
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Yukaridaki ¢ikarma iglemine gore
a+b+c+d+ e toplami kagtir?
A) 18 B) 19

C)20 D) 21

8. Haftalik kosu programina baslayan Haluk
Bey her giin ilk giin kostugu mesafenin 250
metre fazlasini kogsmay! planlamistir.
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ilk alti giin bu plana uyan Haluk Bey son
gline kalan mesafenin kural disi bir mesafe
oldugunu fark etmistir.

Haluk Bey ilk giin 750 metre kostuguna
ve toplam mesafe 11000 metre olduguna
gore 7. giin ka¢g metre kogsmasi gerekir?

A) 1750 B) 2 250
C) 2500 D) 2 750
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9. 1,4,7,2,9,8,8,6,0

Yukarida verilen rakamlar birer kez kul-
lanilarak yazilabilecek bes basamakli bir
sayi ile dort basamakli bir sayinin ferki en
&k kag olabilir?
A) 97 742 B) 97 741

C) 95 750 D) 95 740
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Yukarida verilen ¢ikarma islemine goére
a+b+c+d toplami kagtir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20

11. Bes basamakl bir dogal sayi ile dort ba-
samakh bir dogal sayinin farki en az kag
basamakhildir?

A) 1

B) 2 C)3

D) 4
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